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SEDUTA DEL 02 OTTOBRE 2015

COMUNE DI SAN GIUSEPPE VESUVIANO

PROVINCIA DI NAPOLI

CONSIGLIO COMUNALE DEL 02 OTTOBRE 2015

L’anno 2015, il giorno 02 del mese di ottobre alle ore 12.00  nell’aula consiliare del 

Comune di San Giuseppe Vesuviano, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta 

pubblica, presieduto dal Consigliere Comunale DE LORENZO Aniello, assistito dal 

Segretario Generale Dr. Egidio LOMBARDI.    

   

Il PRESIDENTE invita il Segretario Generale a procedere all’appello nominale, dal 

quale risultano presenti i seguenti Consiglieri Comunali:  1) Catapano Vincenzo,  2) 

De Lorenzo Aniello,  3) Carillo Saverio, 4) Miranda Franco, 5) Parente Roberto, 6) 

Carillo Saverio, 7) Ementato Andrea, 8) Franzese Raffaele, 9) Boccia Giovanni, 10) 

Menzione Giuseppe, 11) Ambrosio Filomena, 12) Cozzolino Salvatore, 13) Santorelli 

Francesco, 14) Zurino Nunzio.  

SEGRETARIO GENERALE: Sono presenti 14 Consiglieri.  

 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – La seduta  è  validamente  costituita  con 14 

presenti e 3 assenti. Per quanto riguarda i tre assenti sono giustificati il Consigliere 

Antonio Agostino Ambrosio, il dottor Antonio Borriello e il dottor Agostino Casillo 

per  impegni  personali  mi  hanno comunicato che sono assenti.  Allora   apriamo la 

seduta primo capo all’ordine del giorno. 
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PUNTO N. 1 ALL'ORDINE DEL GIORNO 

COMUNICAZIONI DEL SINDACO 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Prego Sindaco. 

SINDACO – Allora sarò veramente veloce. L’unica cosa che in questo momento è 

importante  comunicarvi  è  oltre  al  fatto  che  noi  mercoledì  a  mezzogiorno,  come 

ovviamente  i  consiglieri  sanno,  siamo  stati  alla  Regione  Campania  e  siamo  stati 

ricevuti dal Vice Presidente della Regione Campania sulla questione condoni, quindi 

un argomento molto delicato. Sono stato insieme ad alcuni consiglieri comunali e 

insieme  soprattutto  al  nostro  Assessore  a  Luigi  Miranda  e  all’ingegnere  Rega. 

Effettivamente è stato recepito come corretto tutto il percorso fatto sinora del quale ce 

ne orgogliamo di essere stati veramente gli antesignani, i primi a tracciare la strada. 

E’ fuori discussione che il Vice Presidente, come ho già comunicato pure a Nello De 

Lorenzo,  al  Presidente  del  Consiglio  Comunale,  il  Vice  Presidente  si  è  preso 

l’impegno di lavorare per una proroga sui termini e soprattutto cosa più importante, 

ha convocato brevi manu il rappresentante della Sovrintendenza. Il concetto è quello 

di fare una sorta di protocollo di intesa con la Sovrintendenza, il che ci consentirà di 

essere molto più agili nel rilascio di queste concessioni di cui ovviamente siamo in 

attesa da oltre 30 anni per quanto riguarda quello dell’85 e da oltre 20 per quello che 

riguarda  il  condono  del  ’94.  Da  qui  a  breve,  dopo  questo  Consiglio  Comunale, 

avremo un vertice, un evento della maggioranza, della riunione di maggioranza ma 

c’è il Consigliere Cozzolino, poiché si parlerà anche del condono eventualmente se 

vuoi essere  presente  perché vorremmo rappresentare,  vorremmo fare  dei  passaggi 

ufficiali affinché la cittadinanza sia più, ancora più sensibilizzata. Il Giudice di Pace: 

pochi giorni fa, il 25 di settembre ci è arrivata una nota dal Ministero di Grazia e 

Giustizia a seguito di quella delibera che abbiamo approvato in  Consiglio Comunale 

all’unanimità per l’istituzione del Giudice di Pace di San Giuseppe Vesuviano con 
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sede a San Giuseppe Vesuviano. Noi approvammo quella delibera, la inviammo al 

Ministero di Grazia e  Giustizia e il Ministero ci ha inviato il 25 di settembre una nota 

dalla quale si evinceva che il Sindaco del Comune di San Giuseppe avrebbe dovuto 

praticamente procurarsi un formale consenso da parte degli altri due Sindaci dell’ex 

mandamento,  di  Terzigno  e  di  Ottaviano.  Il  Sindaco  di  Terzigno  ha  prestato  il 

consenso formale formalizzandolo e quindi lo ha anche inviato a noi e l’abbiamo 

riportato  a  protocollo.  Il  Sindaco  di  Ottaviano  sinceramente  non  ha  formalizzato 

questo  consenso  e  stamane  ci  ha  inviato  una  lettera  che  io  vorrei  leggere  qui  al 

Consiglio  Comunale.  Istanza  di  ripristino  dell’Ufficio  del  Giudice  di  Pace  di 

Ottaviano,  richiesta  formale  consenso.  Riscontro:  in riscontro alla  nota  protocollo 

numero 31895 del 28 settembre 2015 con la quale il Sindaco del Comune di San 

Giuseppe  Vesuviano  ha  richiesto  formale  consenso  al  ripristino  dell’ufficio  del 

Giudice di Pace di Ottaviano si formula con la presente il proprio consenso affinché 

ai sensi e per gli effetti della Legge 27 febbraio 2015 venga ripristinato l’ufficio del 

Giudice  di  Pace  Distretto  Napoli,  Circondario  Nola  sede  Ottaviano,  soppresso  in 

seguito alla revisione delle circoscrizioni giudiziarie previste dal Decreto Legislativo 

156/2012  Tabella A. A tal fine si conferma la disponibilità della sede di Ottaviano in 

Viale  Elena destinato ad ufficio del  Giudice di  Pace fin  dall’istituzione presso  la 

quale ancora oggi sono depositati i fascicoli di causa. Invita quindi il Sindaco di San 

Giuseppe  in  indirizzo,  che  ha  rappresentato  la  disponibilità  alla  copertura  della 

dotazione organica e il  Sindaco del  Comune di  Terzigno, a voler  stipulare al  più 

presto apposito protocollo d’intesa utile a disciplinare l’organizzazione dell’ufficio 

così da trasmettere tempestivamente la comunicazione al Ministero della Giustizia. 

Cordiali saluti. Ovviamente avete un po’ intuito il senso della richiesta che a modesto 

avviso appare un po’ con solo fuori termine, difetta non solo del passaggio necessario 

che il Ministero richiedeva a luglio, ma diciamo chiede anche come ripristino del 

Giudice di  Pace che  chiederebbe anche una  condivisione delle  spese  della  pianta 

organica  che  il  Comune  di  Terzigno  ha  già  anticipato  non  esistere  neanche 

lontanamente,  non  è  possibile  appunto  realizzarsi.  Questo  vale  anche  per  noi 
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sinceramente,  perché  noi,  io  nella  riunione  che  rappresentai  qui  in  Consiglio 

Comunale a luglio, nella riunione che ebbi alla presenza del Presidente del Tribunale 

di Nola chiarì che avevamo disponibilità di accollarci tutte le spese perché il Giudice 

di  Pace  rappresenta  anche  un  indotto  ovviamente  oltre  ad  agevolare  tutti  1280 

colleghi  nell’esercizio  delle  funzioni,  evitando loro  ogni  giorno di  raggiungere  la 

superaffollata sede di Nola. E’ chiaro che io sinceramente rispetto a questa proposta 

che è fuori termine, appare sicuramente in discrasia con le indicazioni che ci vengono 

dal Ministero di Grazia e Giustizia, voglio dire ritengo che sia tam quam non esset. A 

questo  punto  chiediamo,  ovviamente,  di  andare  avanti  e  intendevo  comunicare  a 

questo Consiglio  Comunale  che noi,  che mi  sono permesso di  inviare appunto al 

Ministero la nota che mi è stata richiesta, abbiamo ottenuto il consenso di Terzigno e 

quindi  continuiamo,  sperando  che  il  Giudice  di  Pace  venga  appunto  approvato 

finalmente come Giudice di Pace di San Giuseppe Vesuviano, grazie.  

 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE -  Ringrazio il Sindaco, alle ore 12.05 entra il 

Consigliere Antonio Borriello. Allora passiamo al capo…  

 

CONSIGLIERE  BORRIELLO  ANTONIO  (VOCE  NUEVA  –  LIBERA   SAN 

GIUSEPPE): Presidente mi scusi, posso?  

INTERVENTO DEL PRESIDENTE –   Perché  stavamo  sulla  comunicazione  del 

Sindaco.  

CONSIGLIERE  BORRIELLO  ANTONIO  (VOCE  NUEVA  –  LIBERA   SAN 

GIUSEPPE): No, dopo pensavo fossero finite le comunicazioni. Volevo chiedere ai 

sensi dell’articolo 24 comma 3 regolamento del Consiglio se è possibile effettuare 

una interrogazione urgente. 
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INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Se vi sono i motivi dell’urgenza, se me la fa 

vedere. 

CONSIGLIERE  BORRIELLO  ANTONIO  (VOCE  NUEVA  –  LIBERA   SAN 

GIUSEPPE): Certo, come recita l’articolo 24 le porto il testo dell’interrogazione e lei  

valuterà insomma se vi sono o meno i motivi dell’urgenza. 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Va bene. 
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PUNTO N. 2 ALL'ORDINE DEL GIORNO 

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE -  Non ci sono comunicazioni del Presidente. 

Antonio  non  è  una  questione  urgente  questa.  No,  è  una  questione  sicuramente 

importante da discutere, però voi fate una interpellanza e la mettiamo all’ordine del 

giorno, tant’è che il prossimo Consiglio Comunale lo faremo tra massimo una decina 

di  giorni,  che  abbiamo  altre… Però  la  materia  urgente,  tu  me  lo  insegni,  è  una 

calamità, cioè è una cosa che praticamente non era prevedibile e quindi… In questo 

caso non parliamo di materia urgente. E’ una materia che ormai è consolidata, è una 

materia importante, è una materia sulla quale praticamente bisogna discutere, dove 

l’amministrazione darà tutte le risposte, però la dobbiamo inserire in un Consiglio 

Comunale dove la mettiamo all’ordine del giorno, dove la cittadinanza viene.  

CONSIGLIERE  BORRIELLO  ANTONIO  (VOCE  NUEVA  –  LIBERA   SAN 

GIUSEPPE): Posso, Presidente io…  

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Ma questa non la interpretare come…  

 

CONSIGLIERE  BORRIELLO  ANTONIO  (VOCE  NUEVA  –  LIBERA   SAN 

GIUSEPPE): Con la stessa cortesia come risponde io mi sento di dissentire rispetto 

alla interpretazione della urgenza o meno dell’interrogazione. Siamo di fronte a due 

problematiche che forse potrebbero essere risolte, una di queste anche discutendone 

con urgenza e quindi la nostra intenzione era quella di portare all’attenzione di questo 

Consiglio  questioni  come  lei  diceva  importanti,  che  potrebbero  essere  discusse  e 

forse in un confronto democratico come proviamo sempre a fare in questa sede, si 

potrebbero trovare anche delle soluzioni tali da porre fine ad una emergenza che per 

noi esiste, mi riferisco in particolare al problema del trasporto scolastico e a quello 
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della refezione, ma soprattutto quello del trasporto su cui forse si può intervenire più 

facilmente visto che non c’è una gara in corso, grazie Presidente. Però ribadisco se lei 

ritiene   potremmo  discutere  di  questi  argomenti  questa  mattina  e  non  rinviarli  a 

prossime discussioni.  

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Allora per lo stesso motivo per il  quale in 

termini praticamente di onestà intellettuale non è urgente, la materia è importante, io 

l’ho letta è  importante,  l’amministrazione  so che si  sta  anche attivando su queste 

questioni, per cui è oggetto di dibattito politico sicuramente, di primaria importanza 

perché quando si  parla di  bambini… Però non è una materia urgente.  Se io oggi 

faccio passare questa argomentazione come materia urgente ci troveremo i prossimi 

Consigli Comunali bloccati perché ci saranno tante altre tematiche importanti che non 

stavano all’ordine del giorno, io per questo sin dal primo Consiglio Comunale, con il 

quale siamo andati in mondovisione, ho evitato, ho detto chiaramente sin dalla prima 

seduta del Consiglio Comunale che i preliminari non li avrei fatti perché li ho vissuti  

come maggioranza  e  come opposizione i  preliminari.  Se noi  portavamo avanti  la 

consuetudine delle questioni preliminari questa era la questione principe da portare 

all’ordine del giorno, però per la buona tenuta dei lavori consiliari, con la cortesia con 

la quale pure mi hai risposto, con la stessa cortesia ti chiedo di… Lo faremo quanto 

prima, anzi mi farò io promotore di fare un Consiglio Comunale ma anche di qui a 10 

giorni, nel quale all’ordine del giorno parleremo di questo. Mi farò io carico insieme 

all’amministrazione e al Sindaco comunque di tenere in seria considerazione queste 

problematiche. 

CONSIGLIERE  BORRIELLO  ANTONIO  (VOCE  NUEVA  –  LIBERA   SAN 

GIUSEPPE):  Presidente le posso rubare soltanto un minuto e poi mi taccio perché 

insomma ho capito che l’intenzione della Presidenza e della maggioranza è di non 

discutere sul punto, ma…  
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INTERVENTO DEL PRESIDENTE – No, della Presidenza.  

 

CONSIGLIERE  BORRIELLO  ANTONIO  (VOCE  NUEVA  –  LIBERA   SAN 

GIUSEPPE):   Della  Presidenza  insomma.  L’articolo  24  del  regolamento  del 

Consiglio  che  mi  permetto  di  leggere  a  me  stesso  non  ai  colleghi  che  lo 

conosceranno,  dice  che  con  domanda  scritta  è  rivolta  al  Sindaco  e  alla  Giunta, 

l’interrogazione urgente è strumento o domanda scritta è rivolta al  Sindaco e alla 

Giunta per conoscere se un determinato fatto sia vero o se alcune informazioni siano 

pervenute  in  merito  al  Sindaco stesso  o  alla  Giunta  o  se  il  Sindaco  o  la  Giunta 

abbiano preso o stiano per prendere talune risoluzioni e soggetti  determinati.  Noi 

vogliamo chiedere se su questi argomenti, visto che c’è una urgenza e visto che al 

momento c’è particolare apprensione all’interno, tra la cittadinanza, se è possibile 

sapere se su questo si sta urgentemente intervenendo. La ragione della nostra richiesta 

è  specificata  anche  all’interno  dell’articolo.  Prendiamo  atto  oggettivamente  con 

rammarico  che  da  parte  della  Presidenza  non si  ritiene  di  pari  urgenza  la  nostra 

interrogazione, grazie.  

INTERVENTO DEL PRESIDENTE –  Allora  Antonio  se  io  do  seguito  a  questo 

tipo… La mia è una impostazione di carattere solamente formale, allora se do seguito 

e do la parola al Sindaco, il quale sono certo che è ben lieto di prendere la parola e di 

risponderti,  però  in  questo  momento  se  io  praticamente  do  la  parola  al  Sindaco 

sull’argomento allora noi cominciamo… Mi rimangio tutto il lavoro… Io ho fatto una 

intervista su Tribuna Vesuviana, una delle cose di cui vado fiero, pochissime cose, è 

stata quella di avere abolito i preliminari. Questa nel momento in cui non è urgente, 

diventa  questione  preliminare  e  allora  apriamo  un  dibattito  su  una  tematica 

importantissima che non la possiamo trattare in due battute perché poi sull’argomento 

voglio  prendere  pure  io  la  parola  come  consigliere  comunale.  Sicuramente  c’è 

l’Assessore che chiameremo, ci sarà Saverio Carillo, cioè apriremo un dibattito e il 

Consiglio  Comunale  invece  di  farlo  per  l’ordine  del  giorno  per  il  quale  è  stato 
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convocato, lo faremo per… Ti prometto che ti qui a pochissimo tempo mi farò carico 

di convocare un Consiglio Comunale anche monotematico,  anzi bitematico perché 

metteremo  trasporti  alunni  e  mensa  scolastica,  convocheremo  i  dirigenti, 

convocheremo gli Assessori, anche perché molta parte di queste argomentazioni sono 

di natura gestionale e ne discuteremo ampiamente. Antonio poi non c’è nemmeno la 

platea, cioè a parte questo,  mò è una mia considerazione ulteriore, fammi portare 

avanti i lavori del Consiglio Comunale come è giusto che sia, ma questo non è, tu lo 

sai io cerco di avere un rapporto imparziale con tutti quanti, però ho dei principi da 

portare avanti, se no mi sfugge di mano il Consiglio Comunale. Allora ringrazio il 

Consigliere Borriello e chiedo al Segretario di proseguire. Allora abbiamo il capo 3.
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PUNTO N. 3 ALL’ORDINE DEL GIORNO  

LETTURA  ED  APPROVAZIONE  VERBALE  SEDUTA  PRECEDENTE 

DELL’08/04/2015. 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Se lo diamo per letto passo per la votazione. 

Segretario per alzata di mano. 

Alle ore 12.13 il Presidente pone in votazione, per alzata di mano.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) SI
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) SI
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASTENUTO 

 

INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  –  14  sì  e  1  astenuto,  la  deliberazione  è 

approvata. 
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PUNTO N. 4 ALL’ORDINE DEL GIORNO

LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE DEL 

30/04/2015. 

INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  –  Se  la  diamo  per  letta  procediamo  alla 

votazione alzata di mano. 

Alle ore 12.14 il Presidente pone in votazione, per alzata di mano.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) SI
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) SI
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASTENUTO 

 

 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Stesso esito. Passiamo al capo numero 5. 

 

CONSIGLIERE  BORRIELLO  ANTONIO  (VOCE  NUEVA  –  LIBERA   SAN 

GIUSEPPE): Presidente posso prendere la parola per favore? Chiedo se può valutare 

l’inversione dell’ordine del giorno portando il punto 8 a trattazione prima del punto 5. 
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INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Io metto praticamente ai voti la richiesta di 

inversione  dell’ordine  del  giorno da  parte  del  Consigliere  Borriello  che  mi  trova 

tranquillamente d’accordo.  Facciamo un attimo il  regolamento per gli  anziani che 

l’abbiamo votato il Commissione all’unanimità tutti quanti e poi dopo passiamo con 

le sentenze, dimodoché i consiglieri… Allora se votiamo la proposta del Consigliere 

Borriello per alzata di mano.  

Alle ore 12.15 il Presidente pone in votazione, per alzata di mano.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) SI
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) SI
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) SI 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Allora approvato all’unanimità l’inversione 

dell’ordine del giorno, per cui passiamo al capo numero 8.  
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PUNTO N. 8 ALL’ORDINE DEL GIORNO

MODIFICA  ART.  3  DEL  NUOVO  REGOLAMENTO  PER  IL 

FUNZIONAMENTO DEL CENTRO SOCIALE POLIVALENTE ANZIANI.   

INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  –  Diamo  atto  che  alle  ore  12.16  esce  il 

Consigliere Franzese Raffaele. Allora sull’argomento relaziona il Presidente. Allora 

questa è stata una questione praticamente annosa che abbiamo avuto con il circolo per 

gli  anziani.  Che  cosa  è  capitato?  Siccome  il  regolamento  non  prevedeva  questa 

fattispecie  si è verificato che alcuni cittadini praticamente frequentatori del circolo 

che  hanno  sempre  frequentato  questo  circolo,  solo  perché  avevano  cambiato  la 

residenza  e  siccome  non  c’era  all’interno  del  regolamento  nessuna  norma  che 

prevedeva  la  coesistenza  di  non  residente,  cioè  anche  se  non  erano  residenti  il 

regolamento non prevedeva la frequentazione del circolo per gli anziani per coloro i 

quali non erano residenti e questo ha creato dei disagi ad una decina di anziani, i quali 

normalmente  hanno  sempre  frequentato  questo  circolo  e  si  sono  trovati  in  forte 

disagio. Io ho preso iniziativa insieme al dottore Giovanni Boccia, Presidente della 

Commissione Cultura, al quale dopo passerei la parola perché… Abbiamo passato, 

diciamo, all’interno della Commissione l’aggiunta all’articolo 3, abbiamo aggiunto 

un comma nel quale sostanzialmente abbiamo detto che l’iscritto può ospitare anche 

persone non residenti nel nostro Comune. In questo modo abbiamo evitato ogni tipo 

di problematica di queste persone che vogliono frequentare, perché poi noi il circolo 

per gli anziani, il centro per gli anziani perché l’abbiamo istituito? Proprio per fare in 

modo che gli anziani coesistessero e stessero insieme. E quindi questo tipo di comma 

aggiuntivo  è  passato  all’unanimità  all’interno  della  Commissione  e  lo  abbiamo 

portato in Consiglio Comunale.  Per cui io sull’argomento se mi posso consentire, 

visto che è un argomento solo di buon senso, se è possibile votarlo all’unanimità, poi 

ovviamente ognuno fa le considerazioni che ritiene. La parola al Presidente Giovanni 

Boccia che è stato praticamente fautore, prego.  
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CONSIGLIERE  BOCCIA  GIOVANNI  (GIOVANI  PER  LA  LEGA):  Come 

giustamente ha detto il Presidente, sotto sua segnalazione abbiamo riscontrato questo 

problema che poi giustamente non deve andare contro a questi anziani che hanno una 

attività  ricreativa  in  questo  circolo  e  quindi  eliminare  o  quanto  meno  precludere 

l’attività  o molto meno l’entrata  a  questi  anziani  in  questa  sorta  di  spazio a  loro 

riservato ci sembrava ingiusto, perché giustamente alcune persone sono pure costrette 

per  voglia  o  per  forza  a  cambiare  residenza  quando  poi  avevano  comunque  una 

attività  o  quanto meno  un incontro con altre  persone amiche  e  quindi  precludere 

questa cosa ci sembrava quanto meno ingiusta. Quindi questa apertura mi sembra 

alquanto giusta e dovuta per queste persone.  

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Grazie consigliere. La parola al Consigliere 

Antonio Borriello.  

 

CONSIGLIERE  BORRIELLO  ANTONIO  (VOCE  NUEVA  –  LIBERA   SAN 

GIUSEPPE): Grazie Presidente, in merito al punto all’ordine del giorno mi permetto 

di dire anche a nome del collega Casillo che purtroppo oggi non è stato presente che è 

parte della Commissione…  

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – L’ho giustificato.  

 

CONSIGLIERE  BORRIELLO  ANTONIO  (VOCE  NUEVA  –  LIBERA   SAN 

GIUSEPPE): Sto dicendo proprio questo, cioè non c’è bisogno di mettere le mani 

avanti perché stavo proprio dicendo questo, il collega avrebbe volentieri partecipato e 

avrebbe, come faremo questa mattina, votato a favore perché ci sembra assolutamente 

una questione di buon senso e quindi preannunciamo insomma come gruppo il voto 

favorevole  sul  punto  e  ci  auguriamo,  come  sicuramente  il  Presidente  della 

Commissione competente vorrà fare, che in futuro si possa ritornare a discutere della 

questione che riguarda l’attività, l’intrattenimento, l’assistenza degli anziani. C’è un 
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problema anche con un circolo che non è di competenza del Comune, ma credo che 

afferisca all’ambito, che è quello di Santa Maria la Scala, ne avevamo discusso con 

alcuni consiglieri informalmente, forse anche su questo si potrebbe tornare perché era 

stata  posta  dal  collega  Santorelli  una  problematica  esistente,  insomma  su  questi 

argomenti non si può che essere tutti d’accordo credo, grazie.  

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Ringrazio il Consigliere Borriello. Se non ci 

sono altri interventi io chiederei al Segretario di passare alla votazione per appello 

nominale, grazie.  

Alle ore 12.20 il Presidente pone in votazione per appello nominale.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) ASSENTE 
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) SI
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) SI
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) SI 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Allora la deliberazione è passata con il voto 

unanime dei presenti. Passiamo al capo numero 5.  
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PUNTO N. 5 ALL’ORDINE DEL GIORNO

TRANSAZIONE SENTENZA N. 2803/2014, EMESSA DAL TRIBUNALE DI 

NOLA  –  RICONOSCIMENTO  DEBITO  FUORI  BILANCIO,  AI  SENSI 

DELL’ART. 194, LETTERA A) DEL T.U. 267/00. SOC. EDILIZIA A. S.R.L..

INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  -   Diamo  atto  alle  ore  12.21  rientra  il  

Consigliere Franzese Raffaele. La diamo per letta oppure vuole relazionare Sindaco? 

Se non ci  sono interventi… C’è un intervento da parte del  Consigliere  Borriello, 

prego Consigliere Antonio Borriello.   

CONSIGLIERE  BORRIELLO  ANTONIO  (VOCE  NUEVA  –  LIBERA   SAN 

GIUSEPPE): L’abbiamo acquisito quindi risparmiamo la lettura al Sindaco però mi 

permetto di chiedere veramente informazioni e quindi la mia è una domanda anche 

perché non intendo partecipare al voto per motivazioni purtroppo di forza maggiore e 

abbiamo letto all’interno della documentazione fornita che ci sarebbe stata rispetto, 

credo  al  secondo  grado,  adesso  vado  a  memoria,  che  dovrebbe  essere  prevista 

insomma l’udienza il 18 di novembre, ovvero ci sarà insomma il 18 di novembre 

rispetto alla procedura in corso l’udienza per il secondo grado, se non vado errato. 

Vorremmo sapere, perché purtroppo non ho rilevato questa informazione all’interno 

della  documentazione,  ma  non  sono  un  Avvocato  e  quindi  potrebbero  anche 

sfuggirmi delle informazioni, vorremmo sapere come mai si è deciso poi di optare per 

questo tipo di transazione visto che l’udienza era praticamente tra un mese e mezzo e 

non si è andati a discutere l’udienza. Ma la mia è una domanda, non ho avuto modo,  

sicuramente per colpa mia di poter interloquire con il responsabile dell’ufficio legale 

e quindi mi permetto di chiederla oggi insomma questa informazione.   

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – La parola al Sindaco.  
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SINDACO – Diciamo che la questione è per mettere nelle condizioni di poter avere 

la cessata  materia  del  contendere,  cioè significa con la transazione si  risparmia e 

decade  da  causa,  ovviamente  a  novembre  nessuno  andrà  in  causa,  porteremo  la 

delibera e eviteremo il rischio di essere riconfermati nella condanna di primo grado, 

di aggiungere altre spese ancora. Noi invece rispetto a quello che praticamente è il 

primo grado, abbiamo risparmiato e quindi ovviamente tutto questo ha presupposto 

una  serie  di  incontri,  di  riunioni,  ecco  è  una  transazione,  quindi  si  è  fatta  una 

proposta, anche, voglio dire non sempre le proposte devono essere scritte ma si dice, 

il responsabile dell’ufficio legale ovviamente ha portato avanti diciamo l’intenzione 

dell’Ente a dare una certa cifra, la controparte ha rappresentato le sue ragioni, è una 

transazione che a modesto avviso, voglio dire, alla fine risolve il problema all’Ente e 

soprattutto  toglie  dei  pesi  morti  che  ci  portiamo.  Io  ti  ringrazio  per  avermi  dato 

un’opportunità perché rappresento che al momento nei nostri tre anni non ci siamo 

trovati veramente, grazie agli Assessori che si sono succeduti e non solo, grazie anche 

alla  volontà  di  tutta  l’amministrazione,  non  ci  siamo  trovati  in  condizioni  di 

affrontare  problematiche  che  ci  lasceranno  delle  pendenze,  cerchiamo  sempre  di 

risolverle grazie anche al Segretario, al Vice Segretario, va dato atto che pure loro… 

E quando  arriva  un  problema  cerchiamo  sempre  di  non  lasciare  delle  pendenze, 

perché questo purtroppo, mi va di rappresentarlo, è un problema che parte dal 1999… 

’88 no,  ’88 no.  Quello  relativo  all’edilizia  Ambrosio  che  ha  presentato  tutta  una 

progettualità  etc.,  etc.,  il  problema dell’asilo  Croce Rossa  era  vecchio,  diciamo è 

partito dall’88, ma qui in sostanza se non vado errato rientrava in una attività che 

partiva dal ’96 se non vado errato, ’96, ’97, ’95, quindi comunque sia sono oltre quasi 

20 anni.  Io  penso  che  un Ente  non debba tenere  queste  pendenze,  un Ente  deve 

cercare di fare il possibile per ripianare queste pendenze come abbiamo fatto non solo 

con questa, ma anche con quella, quella famosa e triste vicenda degli 800 mila Euro 

ai quali stiamo stati condannati noi e la Regione Campania. Infatti il Comune, poi ne 

parleremo nell’altro Consiglio Comunale,  io lo volevo dire anche dopo agli amici 

della maggioranza, perché il Comune di Poggiomarino ci ha inviato una nuova carta, 
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un’altra  lettera  con la  quale  vuole  sapere se  questa  amministrazione,  come per  il 

passato,  si  è  disinteressata  ovviamente  alla  questione  della  tracima  dell’acqua 

praticamente… Invece noi abbiamo, stiamo predisponendo la risposta per dire che 

abbiamo posto in  essere  una serie  di  attività  di  tutela  all’ambiente,  ma non solo, 

anche di verifica di determinati scarichi e di determinati scoli. Quindi io penso che al 

di là di tutto la transazione sia una cosa utile perché non solo chiude definitivamente 

una pendenza, ma la chiude anche a favore dell’Ente perché l’Ente risparmia.  

INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  –  Allora  ringrazio  il  Sindaco,  la  parola  al 

Consigliere Borriello.  

 

CONSIGLIERE  BORRIELLO  ANTONIO  (VOCE  NUEVA  –  LIBERA   SAN 

GIUSEPPE): Grazie, ringrazio anche il Sindaco sa questa precisazione. Io leggendo 

la documentazione fornita ai consiglieri apprendo che nel 1988 – ’89  addirittura  il 

nostro Comune aveva ipotizzato di demolire l’istituto Croce Rossa… 

SINDACO – Sull’88 – ’89 perdonami nasce la questione asilo Croce Rossa, quella 

che era… La questione invece della transazione...  

 

CONSIGLIERE  BORRIELLO  ANTONIO  (VOCE  NUEVA  –  LIBERA   SAN 

GIUSEPPE): A me sconvolgeva il  fatto  che avessimo pensato ad un certo punto, 

come Comune di demolire quel bellissimo palazzo, voglio dire, quindi devo dire che 

mi ha negativamente sorpreso e quindi esternavo questa cosa. Quindi se ho ben capito 

il  ragionamento che veniva fatto e noi avevamo la ragionevole certezza di dover, 

diciamo di perdere la causa che andremo a fare a novembre insomma… Di perderlo e 

quindi essere condannati come in primo grado a 289 e  rotti e quindi abbiamo transato 

per 160, cioè abbiamo ritenuto ragionevole la soccombenza nell’udienza di prossima 

diciamo, che avverrà prossimamente e quindi per questo abbiamo transato sui 160 

mila, ho capito bene? Sto chiedendo, ripeto mi approccio con il massimo dell’umiltà 

19



Consulente Fonico e Grafologico Mariano Venetucci

ad una questione che ho conosciuto insomma soltanto approfondendo le carte del 

Comune. D’accordo, grazie, abbandono l’aula Presidente, non parteciperò al voto.  

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Diamo atto che alle ore 12.28 esce dall’aula il  

Consigliere Borriello Antonio. Allora passiamo alla votazione per alzata di mano.  

Alle ore 12.30 il Presidente pone in votazione, per alzata di mano.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) SI
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) SI
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

 

  

INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  –  La  transazione  passa  all’unanimità  dei 

presenti. Votiamo per l’immediata eseguibilità per alzata di mano.  
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Alle ore 12.31 il Presidente pone in votazione l’immediata eseguibilità per alzata di 

mano.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) SI
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) SI
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – All’unanimità. Passiamo al capo numero 6. 

PUNTO N. 6 ALL’ORDINE DEL GIORNO 

SENTENZA  n.  1671/2015  DEL  T.A.R.  CAMPANIA  RELATIVA  AL 

PAGAMENTO  DEGLI  INTERESSI  LEGALI  E  RIVALUTAZIONE 

MONETARIA A FAVORE DELLA DIPENDENTE SIG.RA S. F., A SEGUITO 

SENTENZA  DI   REINQUADRAMENTO.  RICONOSCIMENTO  DEBITO 

FUORI BILANCIO.  

INTERVENTO DEL PRESIDENTE –  Se vogliamo votare per alzata di mano.  

 

Alle ore 12.32 il Presidente pone in votazione, per alzata di mano.
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1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) SI
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) SI
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

 

  

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – All’unanimità è stata approvata. Votiamo per 

l’immediata eseguibilità per alzata di mano.  

 

Alle ore 12.32 il Presidente pone in votazione l’immediata eseguibilità per alzata di 

mano.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
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9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) SI
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) SI
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – All’unanimità. Passiamo al capo numero 7.
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PUNTO N. 7 ALL’ORDINE DEL GIORNO

SENTENZA DEL GIUDICE DEL LAVORO – TRIBUNALE DI NOLA – N. 

760/2015  RELATIVA  AL  GIUDIZIO  D.SSA  P.A.  C/COMUNE   - 

RICONOSCIMENTO DEBITO FURI BILANCIO, AI SENSI DELL’ART. 194, 

LETTERA A)  DEL D. LGS. N. 267/00.

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Votiamo per alzata di mano. 

Alle ore 12.33 il Presidente pone in votazione, per alzata di mano.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) SI
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) SI
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

 

  

INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  –  All’unanimità  dei  presenti.  Votiamo  per 

l’immediata eseguibilità per alzata di mano.  
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Alle ore 12.34 il Presidente pone in votazione l’immediata eseguibilità per alzata di 

mano.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) SI
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) SI
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – All’unanimità. Passiamo al capo numero 9.

25



Consulente Fonico e Grafologico Mariano Venetucci

PUNTO N. 9 ALL’ORDINE DEL GIORNO

VERTENZA  D.F.  COSTRUZIONI  S.R.L.  C/COMUNE  DI  SAN  GIUSEPPE 

VESUVIANO – RICONOSCIMENTO DEBITO FUORI BILANCIO, AI SENSI 

DELL’ART. 194, LETTERA A) DEL D. LGS. 267/00.

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Votiamo per alzata di mano.  

 

Alle ore 12.34 il Presidente pone in votazione, per alzata di mano.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) SI
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) SI
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

 

  

INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  –  La  deliberazione  è  stata  approvata 

all’unanimità. Votiamo per l’immediata eseguibilità per alzata di mano.  
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Alle ore 12.34 il Presidente pone in votazione l’immediata eseguibilità per alzata di 

mano.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) SI
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) SI
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – All’unanimità. Passiamo al capo numero 10. 

PUNTO N. 10 ALL’ORDINE DEL GIORNO

SENTENZA  1498/13,  EMESSA  DAL  GIUDICE  DI  PACE  DI  NOLA  EX 

OTTAVIANO – RICONOSCIMENTO DEBITO FUORI BILANCIO, AI SENSI 

DELL’ART. 194, LETTERA A) DEL D.LGS. N. 267/00.

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – Votiamo per alzata di mano. 

Alle ore 12.35 il Presidente pone in votazione, per alzata di mano.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
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4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) SI
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) SI
13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

 

  

INTERVENTO  DEL  PRESIDENTE  –  All’unanimità  dei  presenti.  Votiamo  per 

l’immediata eseguibilità per alzata di mano.  

 

Alle ore 12.35 il Presidente pone in votazione l’immediata eseguibilità per alzata di 

mano.

1. CATAPANO Vincenzo (Sindaco) SI
2. DE LORENZO Aniello (Popolari per San Giuseppe) SI
3.CARILLO Nicola (P.S.I.) SI
4. MIRANDA Franco (Stella) SI
5. PARENTE Roberto (U.D.C.) SI
6. CARILLO Saverio ( N.C.D. ) SI
7. EMENTATO Andrea ( F.L.I. ) SI
8. FRANZESE Raffaele ( N.C.D. ) SI
9. BOCCIA Giovanni (Giov. Per la Lega) SI
10. MENZIONE Giuseppe (Città Viva) SI
11. AMBROSIO Filomena (N.C.D.) SI
12. COZZOLINO Salvatore (IMP. e PARTEC.) SI
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13. AMBROSIO Antonio Agostino (Forza Italia) ASSENTE
14. SANTORELLI Francesco  (Popolari per San Giuseppe) SI
15. ZURINO Nunzio (Popolari per San Giuseppe) SI
16. CASILLO Agostino (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE
17. BORRIELLO Antonio (Voce Nueva-Libera San Giuseppe) ASSENTE 

INTERVENTO DEL PRESIDENTE – All’unanimità.  Non essendovi null’altro da 

deliberare dichiaro chiusa la seduta del Consiglio Comunale. 
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